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	الهدف
	حل المسائل باستعمال خطة التخمين والتحقق

	الوسائل
	1) السبورة       2)  الأقــلام    3) الكــتاب    4) قطع نقود معدنية    5) قطع عد      

	المفردات
	الكسور العشرية المتكافئة.

	استعد
	مسألة اليوم:
أي العددين أكبر ، عدد يزيد بـ 2000 عن عشرة آلاف أم عدد يزيد بـ 200 عن عشرة آلاف ومئتين ؟العدد الذي يزيد 2000 عن عشرة آلاف

	عرض الدرس

	[image: image1.emf]اطلب إلى الطلبة أن يقرؤوا المسألة عن الجمل ، وأرشدهم خلال تنفيذ خطوات حل المسألة  
أفهم : أراجع مع الطلبة معطيات المسألة والمطلوب فيها باستعمال الأسئلة

خطط: اطلب إليهم مناقشة خططهم.

حل: ارشد الطلبة لاستعمال خطة التخمين والتحقق لحل المسألة

      * ما الخطأ في التخمين 10 جمال بسنامين و 9 جمال بسنام واحد؟ عدد الأسنمة أكثر من المعطى
      * ما الخطأ في التخمين 7 جمال بسنامين و 12 جملا بسنام واحد؟ عدد الأسنمة أقل من العدد المعطى
      * ماذا لو كان التخمين 8 جمال بسنامين و 11 جملا بسنام واحد؟ التخمين صحيح لأنه يوجد 19 جملا و 27 سناماً
تحقق اطلب إلى الطلبة مراجعة المسألة للتحقق من ملائمة الإجابة للحقائق المعطاة

      *  كيف تتأكد من إجابتك؟ اضرب 2 × 8 = 16 ، 11 × 1 ثم اجمع 16 + 11 = 27
تمارين:

1) رأت هيفاء 14 عجلاً على  6 دراجات منها دراجات بعجلتين ، وأخرى بثلاث عجلات. كم دراجة من كل نوع رأت هيفاء؟
2) عددان مجموعهما 30 وحاصل ضربهما 176. فما العددان؟
3) كلف معلم 3 من طلابه بالاعتناء بأسماك الزينة في حوض  المدرسة، وعددها 28 سمكة . فأعطى مروان بعضاً منها، وأعطى بلالاً ضعف ذلك العدد، وأعطى عدنان ضعف ما أعطى     
   بلالاً. كم سمكة أخذ كل طالب؟
4)عدت سعاد أرجل الخراف والدجاجات في مزرعة عمها فوجدتها 26 رجلاً. إذا كان في المزرعة 8 حيوانات، فكم خروفاً وجد فيها؟  

	التقويم
	اشترى عامر نوعين من المكسرات، ودفع ثمنها 258 ريالاً. إذا كان ثمن الكيلو جرام من النوع الأول 18 ريالاً وثمن الكيلو جرام من النوع الثاني 22 ريالاً، فكم كيلو جراماً من
كل نوع اشترى؟

	الواجب
	


أسم المعلم/ احمد صالح الديني.
